

Comparație între funcții

Software ID. 3.0 instalat ex works și software ID. 3.0 instalat prin actualizare over-the-air.

Acest tabel vă oferă o imagine de ansamblu a funcțiilor disponibile pentru autovehiculele ID. ID.3, ID.4 și ID.5 cu software ID. 3.0 instalat over-the-air și funcțiile disponibile cu software-ul ID. 3.0 instalat ex works.

Confort

FUNCȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Îmbunătățire head-up display cu realitate augmentată – disponibilă în pachetul opțional Infotainment Plus	Avertizare nivel de încărcare baterie (SOC) Afișarea stegulețului cu destinația, împreună cu distanța rămasă Informații cu privire la direcție și informații cu privire la distanță Afișarea senzorilor giratorii Săgeți pentru schimbarea direcției	Avertizare nivel de încărcare baterie (SOC) Afișarea stegulețului cu destinația, împreună cu distanța rămasă Informații cu privire la direcție și informații cu privire la distanță Afișarea senzorilor giratorii Săgeți pentru schimbarea direcției Schimbarea asistată a benzii a Travel Assist (pachet opțional asistență Plus)
Îmbunătățiri ID. Light	Alerte cu privire la pericole locale Recomandare de schimbare a benzii de rulare – această funcție face parte din sistemul de navigație, este disponibilă în pachetul Infotainment opțional	Alerte cu privire la pericole locale Recomandare de schimbare a benzii de rulare – această funcție face parte din sistemul de navigație, este disponibilă în pachetul Infotainment opțional Funcție de frânare Asistent de parcare inteligent – această funcție face parte din pachetul opțional Park Assist Plus disponibil în pachetul opțional Assistance
Gestionare utilizatori	Pentru autovehiculele din familia ID., au existat două roluri până acum: utilizator principal și utilizator temporar anonim. Cu această actualizare a apărut și rolul suplimentar de utilizator invitat	Pentru autovehiculele din familia ID., au existat două roluri până acum: utilizator principal și utilizator temporar anonim. Cu această actualizare a apărut și rolul suplimentar de utilizator invitat
Radio prin internet	Cu această versiune software, volumul de date este de asemenea inclus	Cu această versiune software, volumul de date este de asemenea inclus
Comandă vocală și comandă vocală online	În urma actualizării comenzilor vocale, timpul de răspuns este mai rapid iar comenzile sunt înțelese mai sigur	În urma actualizării comenzilor vocale, timpul de răspuns este mai rapid iar comenzile sunt înțelese mai sigur
Sonorizare Volkswagen	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Disponibil în pachetul opțional Infotainment Plus
Personalizare	Indisponibil prin actualizare over-the-air	După ce ați configurat contul de utilizator Volkswagen și v-ați autentificat pentru prima dată în sistemul Infotainment, autovehiculul activează pentru prima dată setările personale pentru numeroase sisteme, de la scaune și până la lumini, de la aer condiționat la sistemele de asistență a șoferului, oferindu-vă maxim de confort
Vehicle2X (V2X) – alerte pericole locale din trafic	Setările din sistemul Infotainment, precum o nouă configurare a setărilor de confidențialitate	Setările din sistemul Infotainment, precum o nouă configurare a setărilor de confidențialitate și noi opțiuni de personalizare
Setări de confidențialitate în sistemul Infotainment	Meniu nou în sistemul Infotainment. Utilizatorul poate personaliza și salva setările de confidențialitate în „Gestionare utilizatori” Utilizatorul temporar anonim poate selecta „Mod offline” sau „Mod offline” în ecranul principal Îmbunătățirea gestionării datelor de localizare, din autovehicul (activarea/dezactivarea serviciilor care utilizează date de localizare)	Meniu nou în sistemul Infotainment. Utilizatorul poate personaliza și salva setările de confidențialitate în „Gestionare utilizatori” Utilizatorul temporar anonim poate selecta „Mod offline” sau „Mod offline” în ecranul principal Îmbunătățirea gestionării datelor de localizare, din autovehicul (activarea/dezactivarea serviciilor care utilizează date de localizare)